

要 闻 简 报

●胡锦涛会见国际大学生体育联合会主席基里安
●中央财政追加下达2011年农村义务教育学校公用经费补助资金79.3亿元
●河南南水北调超八成移民完成集中搬迁
●美军称已击毙在阿富汗制造坠机事件的塔利班成员
●黎巴嫩首都贝鲁特郊发生爆炸两人死亡
●亚太地区主要股市11日多数下跌 (据新华社)

7月我国财政收入9864.1亿元

同比增长26.7%

新华社北京8月11日电(记者徐蕊) 财政部11日公布的最新财政数据显示,7月份,全国财政收入9864.1亿元,同比增长26.7%,增幅较前几个月有所回落。其中,中央本级收入5228.59亿元,同比增长24.5%;地方本级收入4635.51亿元,同比增长29.4%。至此,今年前7个月累计,全国财政收入66739.92亿元,同比增长30.5%。其中,中央本级收入34147.21亿元,同比增长26.6%;地方本级收入32592.71亿元,同比增长34.9%。财政收入中的税收收入58708.04亿

元,同比增长28.9%;非税收入8031.88亿元,同比增长43.5%。主要是按有关规定将原预算外资金纳入预算管理。从前7个月财政收入走势看,受年初进口大幅增长以及部分上年末收入在今年初集中入库等因素影响,1-2月全国财政收入增长36%,3、4月份收入增幅分别回落至26.7%、27.2%,5月份扣除汇算清缴上年企业所得税增加较多因素后收入增长25%左右,6、7月份分别增长27.6%、26.7%。财政部预计,后几个月受经济增速略为放缓和实施个人所得税改革等因素影响,全国财政收入增幅还会有所回落。

从支出情况看,7月份,全国财政支出6949.92亿元,比去年同月增加1139.05亿元,增长19.6%。其中,中央本级支出1162.63亿元,同比下降15.7%,财政部有关负责人表示,主要是原列中央本级的车辆购置税支出从今年起大部分转列对地方转移支付,体现在地方财政支出中;地方财政支出5787.29亿元,同比增长30.6%。1-7月累计,全国财政支出51385.06亿元,比去年同期增加11762.83亿元,增长29.7%。

国际 时 讯

北约5名士兵在阿遇袭身亡

据新华社喀布尔8月11日电 北约驻阿富汗国际安全援助部队11日发表声明说,5名北约士兵当天在阿富汗南部遭武装袭击身亡。声明说,5名北约士兵遭武装人员的简易爆炸装置袭击。声明没有透露遇害士兵的国籍。目前,来自美国、英国、加拿大和澳大利亚的士兵主要驻扎在阿富汗南部,维持当地的安全局势。

韩国军方坚称朝鲜曾经开炮

据新华社首尔8月11日电 韩国军方11日上午就朝鲜方面否认炮击作出回应,坚称朝鲜10日曾向存在争议的“北方界线”附近开炮。韩国国防部新闻办公室官员11日在接受新华社记者采访时说,韩国军队联合参谋本部当天作出回应,认为朝鲜的说法“不值一驳”。联合参谋本部方面说,10日下午事发当时,韩国哨兵报告了朝鲜龙煤岛方向传来炮声,并通过观测装备确认了炮弹的弹着点。“朝鲜10日先后两次共发射了5发炮弹,其中3发落在‘北方界线’以北,2发落在‘北方界线’附近”。

巴基斯坦警车遭袭5人死亡

据新华社伊斯兰堡8月11日电 巴基斯坦警方11日说,一辆警车当天清晨在西北部城市白沙瓦遭到路边炸弹袭击,造成5名警察死亡,20名警察受伤。警方说,炸弹被安置在白沙瓦市区一条街道上,隐藏在路边水果堆内。爆炸还导致数名路人受伤,10多家店铺受损。目前没有任何组织宣布制造这起袭击事件。

奥巴马休假计划引争议

据新华社华盛顿8月10日专电 美国白宫10日宣布,总统奥巴马将于本月下旬前往马萨诸塞州玛塔葡萄园岛休假。但由于近来美国经济状况不佳,主权信用评级又遭下调,不少媒体对奥巴马休假计划提出质疑。

卡尔扎伊宣布不再谋求连任

新华社喀布尔8月11日电(记者同亮) 阿富汗总统卡尔扎伊11日表示,谋求连任不符合国家利益,他无意谋求第三个总统任期。卡尔扎伊当天在总统府会见一些国民会议员时说,他不会谋求第三个总统任期,因为这不符合国家利益。此前曾有媒体援引一些议员的报道说,卡尔扎伊试图运用手中权力,在其第二个总统任期结束后谋求连任。卡尔扎伊在2004年10月阿富汗首次总统选举中获胜,并于2009年11月成功连任。阿富汗宪法规定,总统任期为5年,可连任一次。

国内 时 讯

河南为海归来豫工作建绿色通道

据新华社郑州8月11日专电(记者刘金辉) 记者从河南省政府获悉,为吸引海外留学人才特别是高层次留学人才来豫工作,河南省在户口、住房、子女入学、项目申请、职称评定等多方面为其建立绿色通道,提供相应便利。

昆明官员“艳照门”案细节披露 当事者被开除党籍和撤职

新华社昆明8月11日电(记者王研) 记者11日从云南省昆明市委纪委到证实,最近在网上闹得沸沸扬扬的官员“艳照门”事件当事人、昆明市发改委副科级干部成某因群众淫乱,已被开除党籍、行政撤职。成某群众淫乱的视频截图在网上发布后,引来无数网民痛批。昆明市公安局9日发布消息称,这是一起犯罪嫌疑人预先合谋,分工合作,通过互联网交友网站,寻找物色到成某,于今年4月利用色情勾引其到预先准备好的昆明市一居民小区住宅内聚众淫乱,暗中使用摄像机将淫乱场面秘密拍摄成视频,再以视频截图对成某进行要挟,实施敲诈勒索的刑事案件。4名涉案违法犯罪嫌疑人已被抓获。记者了解到,昆明市委发现互联网“百度贴吧”、“天涯社区”等先后出现题为“疑似昆明市发改委官员艳照视频,请纪委收货”帖子后,立即协调公安机关成立专案组展开调查,8月3日根据初步核查结果,对成某予以党纪政纪立案调查。

中国未来女舰艇指挥员首次远海实习历练



8月10日,13名来自海军大连舰艇学院的女学员在海上进行了天文航海实习考核,合格率100%。这批女学员首次随“郑和”号远洋训练舰赴俄罗斯、朝鲜访问及远洋航海实习。图为女学员在大洋上同国旗合影。(新华社发)

创意礼品会聚京城



8月11日,一名观众在展示折叠式太阳能移动充电器。当日,2011北京国际创意礼品及工艺品(秋季)展在北京国际贸易中心开幕。本次展会以“创意礼品,低碳生活”为主题,吸引了国内外700多家参展商参展等。(新华社发)

延伸阅读 小伙月薪低难付月供 用咆哮体发信息卖房引热议 小可在网上以咆哮体的方式发布个人房源信息后,很多房屋中介便主动找上门来,称他的“金点子”太有创意了,并提出将他的房子挂在店里面卖。 包工头自杀后留下送礼单 多个职能部门在列 “小鱼儿”之弟余毅向某报提供了一份“送礼单”。礼单上涉及多个职能部门吃喝送礼等记录。目前,重庆市云阳县纪委已决定将展开调查。 详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com



市广利灌区管理局局长梁春生在温县青风岭检查引水补源工作。市广利 摄

引水补源惠民生

——市广利灌区青风岭地下水补源工作纪实

本报记者 杨仕智

降,至今漏斗中心区地下水埋深已达25米。目前,漏斗区内的地下水水位每年仍以1米的速度继续下降。 地下水位的下降,造成了该区域内农用水井相继报废,每年需要更新的水井就达460眼,投入资金达700万元。同时,农业抽水灌溉费用相当惊人,据调查,漏斗区内灌溉亩次抽水电费近30元,费用是灌区中游同类费用的5倍,农田普浇一遍水,电费近千元,农民不堪重负。青风岭漏斗区地下水严重短缺的问题,在很大程度上制约着当地工农业生产的发展,严重的地方在干旱季节已出现吃水困难,极大地影响了当地新农村建设的步伐。 青风岭漏斗区地下水严重短缺的问题,已成为危及民生的重大障碍和难点、热点问题,补源区广大群众盼望输水补源的心情十分迫切,这是补源区广大群众对社会建设的期盼,更是民生的呼唤。 “要解决好地下水回补问题,唯一的办法就是输水补源。”市广利灌区管理局局长梁春生说,“面对群众的期盼,不管困难有多大,我们都必须勇敢地挑起这副重担,如果不能扑下身去解决好这个问题,我们就是严重失职。” 为切实解决好这一事关民生大计的问题,梁春生操碎了心。他多次带领班子成员深入田间地头、补水现场,仔细查看水量调度情况和补水效果,亲自动手堵缺口、捞杂草,面对面听取当地干部群众的意见和呼声。一次,梁春生刚参加完省灌区工作会议回来,一下高速就不顾旅途疲劳,直奔补源区。他穿过茂

密的玉米地,查看机井水位变动情况,又步行几公里,在补源区的河道上查看输水情况。之后,又把有关管理处和补源区乡村的领导召集到一起,召开现场会,直到深夜才返回局里。为了补源区的工作,梁春生最近累倒在病床上,但他依然惦记着补源区的工作和群众。 补水工作是一项具有长期性、复杂性、艰巨性的任务,该灌区本着立足当前、着眼长远、有计划、有步骤地从根本上解决民生问题的思路,采取了七大措施。 ·统一思想,提高认识,克服困难,坚定不移地为缺水农民谋福利。 ·疏通现有补水渠道,继续搞好示范性补水工作。同时,在有效补源范围内确立了26眼观测井,按时测量机井水位,在取得补源实效上狠下功夫。 ·狠抓上、中游渠道工程的节水改造续建配套项目工程建设,在连续8年争取投资9500万元的灌区续建配套与节水改造项目基础上,于2010年又成功争取到投资2567万元的灌区续建配套与节水改造项目,通过几个年度的续建配套与节水改造项目实施,年节水力争达到2000万~3000万立方米,为补源区地下水工作提供了水源保证。 ·在补源区内逐步开展补源网络工程建设,先后投资规模达300万元,恢复了10余万亩耕地的补源面积。 ·依据近年来补源工作取得的成果,编制出《沁温补源区补源工程可行性研究报告》,计划先解决沁阳市沁河以南大部分地区、温县西北部15个乡镇138个行政村的补水问题,规划补源面积20万亩,并积极向上级争取较大规模的补源项目工程,全面打造地下水补源网络。 ·在原有4个管理处负责补水工作的基础上,又新增1个地下水观测站和2个管理处,加大了补水工作力度。同时,与相关村建立农民管水、监督组织,建立工作台账,落实工作责任制,初步形成补水工作运作机制。 ·运用科学技术,实施青风岭漏斗区地下水采补平衡,修复生态环境的课题研究,从理论上彻底解决地下水超采问题。 经过该局多年来的不懈努力,向青风岭漏斗区输水补源的体制机制逐步完善,成果不断得到巩固,赢得了省市领导和补源区群众的赞扬。去年,灌区全年补水8000多万方,超额完成了市政府下达的5000万方的补水任务。今年上半年也已补水2000多万方,补水范围扩大到6个乡镇58个行政村。有效补源面积



广利灌区引水补源主干渠 市广利 摄

本报讯(记者杨仕智 通讯员薛德安) 孟州市水利局在创先争优活动中,实行“三结合三帮助”工作机制,积极开展班子成员“包乡联村驻户”和党员分包农户活动,将创先争优活动不断引向深入。 结合评星活动,帮助党员提高素质。为推动创先争优活动扎实开展,该局根据干部作风建设年活动和包乡联村驻户活动的有关要求,结合水利工作实际,因地制宜地推出了评星活动,即每月确定1个评选主题,根据月度工作任务完成情况、遵守纪律情况、创新工作措施情况,每月底由党员个人写出总结进行自评,然后通过领导点评、群众测评、班子总评,每月评出10个先进人物,在局创先争优专栏中公开公示,以示表彰。4月份,该单位评出了宋铭祥等10个“爱岗敬业之星”,5月份推出了10个“工作标兵之星”。该局的评星活动评出了正气、评出了学风、评出了扎实的作风,同时也提高了党员干部的思想素质和工作素质。 结合驻户活动,帮助农民解决困难。在联村驻户活动中,该局每个驻户的党员干部都自觉地登门入户,吃住在农民家里,与群众谈心交友,了解民情,记好《民情日记》,并千方百计地帮助农民解决生活中的各种困难。为帮助农民复收,水利局党委为分包的张卫东等21户农民赠送了防暑饮料。农民李卫东的女儿李瑶在会昌中学上学,针对李卫东家庭经济紧张的实际困难,共产党员张军慷慨解囊,自掏腰包解决了李瑶一年的学习费用。看到农户乔宝中家的房顶坏了,党员李玉伟牺牲星期天的休息时间帮助其修好。农民乔振国种有两亩小麦,因缺少劳力而为收割发愁,李玉伟就自费100元雇来收割机,帮他及时颗粒归仓。目前,全局党员已为农户办实事、办实事50多件。 结合联村活动,帮助农村解决生活、生产难题。该局局长宁合国在联系点东光村调研后,发现村里的饮水工程年久失修,农民喝的都是苦咸水,当即决定将该村的饮水问题纳入2011年饮水安全工程,计划投资100多万元为村里重新打井,配套压力罐、更新供水管道和水表,目前施工方案已上报焦作水利局。针对段庄村饮水井塌方,影响群众饮水困难,宁合国当场拍板,决定投资进行彻底修复。副主任科员关正军在分包的东田丈村了解到蔬菜大棚出现灌溉的难题后,当即安排将该村纳入节水灌溉工程规划。同时,水利局党委还把为农村办实事、做好事扩大到全市范围,当了解到沁山区村庄饮水困难的现状后,水利局党委申请上级专项资金40万元,及时实施了解决山丘岭区饮水解困工程,通过艰苦努力,目前工程顺利完工,解决了25个村计2400人的饮水问题。

把为民排忧解难作为着力点 孟州市 水利局 创先争优在民生工程延伸 情,记好《民情日记》,并千方百计地帮助农民解决生活中的各种困难。为帮助农民复收,水利局党委为分包的张卫东等21户农民赠送了防暑饮料。农民李卫东的女儿李瑶在会昌中学上学,针对李卫东家庭经济紧张的实际困难,共产党员张军慷慨解囊,自掏腰包解决了李瑶一年的学习费用。看到农户乔宝中家的房顶坏了,党员李玉伟牺牲星期天的休息时间帮助其修好。农民乔振国种有两亩小麦,因缺少劳力而为收割发愁,李玉伟就自费100元雇来收割机,帮他及时颗粒归仓。目前,全局党员已为农户办实事、办实事50多件。 结合联村活动,帮助农村解决生活、生产难题。该局局长宁合国在联系点东光村调研后,发现村里的饮水工程年久失修,农民喝的都是苦咸水,当即决定将该村的饮水问题纳入2011年饮水安全工程,计划投资100多万元为村里重新打井,配套压力罐、更新供水管道和水表,目前施工方案已上报焦作水利局。针对段庄村饮水井塌方,影响群众饮水困难,宁合国当场拍板,决定投资进行彻底修复。副主任科员关正军在分包的东田丈村了解到蔬菜大棚出现灌溉的难题后,当即安排将该村纳入节水灌溉工程规划。同时,水利局党委还把为农村办实事、做好事扩大到全市范围,当了解到沁山区村庄饮水困难的现状后,水利局党委申请上级专项资金40万元,及时实施了解决山丘岭区饮水解困工程,通过艰苦努力,目前工程顺利完工,解决了25个村计2400人的饮水问题。

焦作水利之窗 第五期 由过去的4万亩增加到10多万亩,有效范围内机井水位平均上升10~15米,群众抽水灌溉亩次电费由过去的20元至30元降低到10元至15元。目前,近10万亩有效补源面积每浇一次水可节约抽水电费150万元至200万元。有1.2万亩耕地的温县番田镇白沟沟、蔡庄、原庄、秦庄、小金香、大金香6个村,补水后,每浇一次水能节约29万千瓦时,省钱约17.3万元。每年两季农作物浇5次,6个村可节约150万千瓦时,省钱约87万元。不仅如此,当地生态环境也有了改善,温县漏斗区的一个个低洼处,变成了一个一个小湖泊,成了当地群众消遣游玩的好去处。 万家忧乐在心头,不用扬鞭自奋蹄。市广利灌区管理局扎实开展补充地下水工作,使有效补区内呈现出林茂粮丰、清水长流、万民欢乐的喜人景象。

水利 简讯 市水利局与公安局联手开展保护水资源专项整治行动 本报讯 近日,市水利局与公安局联合开展了保护水资源专项整治行动。本次专项整治行动从8月份开始,为期半年,重点整治河道非法采砂、占用河道危害安全、侵占、毁坏水工程、非法设置入河排污口以及取水许可、水资源保护、水资源费征收等水资源管理方面的水事违法行为。通过开展保护水资源专项整治行动,使全市企业、公民的水法意识得到进一步增强,全社会保护水资源的意识得到提高,确保我市水资源可持续发展。(卫锋) 博爱水利局创先争优活动突出民生主题 本报讯(记者杨仕智) 近日,博爱县水利局在创先争优活动中,以关注民生为出发点,围绕“防汛抗旱保民生,抢抓机遇上项目,兴水润促发展,创先争优做表率”开展主题活动,突出实践特色,全局上下出现了比学习,创一流素质;比团结,创一流队伍;比干劲,创一流风貌;比服务,创一流作风;比工作,创一流业绩的喜人局面,通过创建活动,增强了党员意识,转变了工作作风,提高了执政为民的能力。

热点 聚焦